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A pályázati felhívásban megfogalmazott célok és elvárások

Speciális problémák: A pályázat a kutatásban rosszul teljesítő tagállambeli kutatóintézetek és régiók, valamint nemzetközileg vezető szerepet betöltő versenytársaik közötti kapcsolatrendszer hiányosságait és tökéletlenségét kívánja kezelni. A kiválóságra való törekvés arra készteti a kutatóintézeteket, hogy zárt körben működjenek együtt, ami azt eredményezi, hogy számos intézmény kiszorul ebből az együttműködési körből. Ezt a tendenciát szeretné a twinning felhívás leküzdeni. 
A pályázat célja: A twinning pályázat egy adott tudásközpontú intézményt (kutatásban aktív egyetem vagy állami kutatási szervezet vagy magán non-profit kutatási szervezet) szándékozik megerősíteni egy jól körülhatárolt kutatási területen belül, oly módon, hogy az adott intézményt összekapcsolja két nemzetközileg vezető szerepet játszó más tagállambeli székhelyű kutatási intézménnyel. A pályázat célja egyrészt megerősíteni az összekapcsolt intézmények tudományos/technológiai kapacitását, valamint megerősíteni a résztvevő intézmények kutatóinak szakmai elismertségét és magának az intézménynek a szakmai profilját.  
Egy sikeres pályázatban világosan meg kell határozni, hogy milyen tudományos stratégiával kívánunk előre lépni és hogyan kívánjuk ösztönözni a tudományos kiválóságot és innovációs kapacitást az adott kutatási területen belül, valamint, hogy hogyan tudjuk javítani a twinning együttműködésben résztvevő partnerek tudományos teljesítményét. A pályázatban szükséges bemutatni, hogy a twinning projektben tervezett tevékenységek, hogyan kapcsolódnak a kezdeményező intézmény területére vonatkozó Intelligens Szakosodási stratégiához. 
A stratégiát jól összehangolt intézkedésekből épül fel. A program a következő tevékenységeket támogatja: rövid távú szakember cserék, szakértői látogatások és rövid távú helyszíni vagy virtuális képzések, workshopok, konferencia részvétel, közös nyári egyetemek szervezése, disszeminációs és nyilvánosságot biztosító tevékenységek. A twinning pályázat nem nyújt támogatást infrastruktúra vagy eszköz beszerzésekhez, illetve nem támogatja új állandó alkalmazottak felvételét. 
A Bizottság 1 millió euró körüli támogatást határoz meg egy projektre. Ettől eltérő összegre is lehet pályázni, indokolt esetben. 

Elvárt hatás: Mérhető, jelentős mértékű javulást kell elérni a kezdeményező intézmény tudományos és innovációs kapacitásában az adott kutatási területen kutatásban vezető szerepet betöltő intézményekkel való együttműködés révén. Ez a fejlődés hatással lesz a kezdeményező intézmény országának, illetve régiójának kutatási és innovációs kapacitására. A fejlődést jelzi a nyilvánosan értékelt publikációk (peer reviewed publication) számának növekedése, az impakt faktorok növekedése a citációk száma alapján, stb. 
Az impakt faktoroknak relatív értelemben is növekedniük kell összehasonlítva a kiindulási szintet a projekt befejezését követően mért szinttel. Valamint a projekt befejezését követő közeljövőre vonatkozóan is kell egy becslést adni. Ezek az indikátorok szükségesek a regionális potenciál és a nemzeti hatás meghatározása szempontjából, valamint a kedvezményezett intézmények hosszú távú fenntarthatósága és működtetése szempontjából. 
Pályázat típusa: H2020 -  CSA (Coordination and support actions) 

Coordination and support actions

Description: Actions consisting primarily of accompanying measures such as standardisation, dissemination, awareness raising and communication, networking, coordination or support services, policy dialogues and mutual learning exercises and studies, including design studies for new infrastructure and may also include complementary activities of strategic planning, networking and coordination between programmes in different countries. 
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