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A Baumit Kft. – amely osztrák tulajdonban lévő, nemzetközi építőanyag-ipari konszern magyarországi leányvállalata – 1990-es alapítása óta mára már a hazai építőipar vezető cégei közé tartozik.

Tevékenységét innovatív építőipari termékek, vevőorientált szolgáltatások és dinamikus fejlődés jellemzi.

A cég dorogi székhelyére
MŰSZAKI TITKÁR
munkatársat keres.

Feladata: 
Sikeres pályázónk képes az önálló, felelősségteljes munkavégzésre úgy, hogy ezzel segítse a műszaki vezető munkáját. Ennek keretében főként adminisztrációs és dokumentációs feladatok elvégzése, információkezelés, adatbázisok aktualizálása tartoznak hozzá. További feladat elemzések, tervezések végzése a gyártás-optimalizálás területén. A munkavédelmi- tűzvédelmi-, környezetvédelmi előírások folyamatos figyelemmel kísérése, a szükséges változtatások előkészítése is feladatát képezi.
Elvárások: 
Jövőbeni kollégánk kiegyensúlyozott, megbízható és pontos, dinamikus, jó kommunikációs képességű legyen.
Elengedhetetlen, hogy a (gépész-, villamos- vagy környezeti) mérnöki felsőfokú végzettség mellé alapos felhasználói szintű számítógépes ismeretekkel, általános levelezési és kommunikációs ismeretekkel, felsőfokú német nyelvtudással rendelkezzen. Az angol nyelv ismerete előny.
A munkavégzéshez multinacionális vállalati környezetet, versenyképes jövedelmet, fejlődési lehetőséget biztosítunk.
Pályázóink fényképes önéletrajzát  2013. június 15-ig várjuk a következő címre:

Baumit Kft.
• e-mail: e.cseresznyes@baumit.hu
