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Kedves hallgatók!
Toma Péter vagyok a Johnson Electric Kft., Toborzási Tanácsadója.
Cégünk leendő kollégáit keresi s ehhez a legrövidebb útként egy Gyakornoki Programot alapított. Minden olyan gépész-, villamos-, anyagmérnök vagy műszaki menedzser hallgató jelentkezését várjuk, akinek fél vagy 1 év van hátra a tnaulmányaiból, legalább alap szinten beszél angolul s napi tanulmányai mellett heti 20 óra munkaidőt tud dolgozni az Ózdon található telephelyünkön.
Ezidő alatt a hallgatók egy tapasztalt mérnök mellett folyamatos mentorálás keretén belül megismerhetik a céget, s így egy autóipari multinacionális vállalat mindennapi életét valamint az elvárásokat a leendő munkával kapcsolatban. Továbbá folyamatos, kihívást jelentő feladatokon keresztül megtanulják a leendő szakmályukat.
Kérem olvassák át gyakornoki programunk tájékoztatóját melyet levelem mellékleteként küldök. Amennyiben érdeklődsz a lehetőség iránt, ne habozz jelentkezni. 
Jelenleg még 2 betöltésre váró pozíciónk van. Jelentkezési határidő: 2014. November 7. 

A beérkezett regisztrációk, önéletrajzok eléértékeésre kerülnek s amennyiben megfelelnek az alapelvárásoknak, személyesen fogom felhívni a jelentkezőket egy rövid beszélgetés erejéig.

Üdvözlettel:


Toma Péter

Ózd, 2014. október 8.
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